

МОТИВИ КЪМ ПРОЕКТ ЗА ПРАВИЛНИК ЗА ОРГАНИЗАЦИЯТА И РЕДА ЗА ПРИВАТИЗАЦИЯ В ОБЩИНА БУРГАС

Причини, които налагат приемането на предложения Проект.

С решение по точка единствена от дневния ред на проведеното на 04.12.2015 г. заседание (Протокол №4), Общински съвет – Бургас е приел Правилник за организация и дейността на Общински съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас. С разпоредбата на чл.32, т.1 от Правилника е създадена Комисия за провеждане на търгове, конкурси, приватизация и реализация на малки благоустройствени проекти. В предходния Правилник за организация и дейността на Общински съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас (мандат 2011-2015 г.), действащ към 10.11.2015 г. тази комисия е съществувала като две отделни комисии: Комисия за приватизация и публично-частно партньорство и Комисия за провеждане на търгове и конкурси. Правилата за работа на Комисия за приватизация и публично-частно партньорство са уредени в Правилник за дейността на комисия за приватизация и публично-частно партньорство към Общински съвет – Бургас. С промяната на наименованието на комисията, към настоящия момент липсва нормативна уредба, уреждаща правилата за работата на Комисията за провеждане на търгове, конкурси, приватизация и реализация на малки благоустройствени проекти, провеждаща заседания, свързани с дейността ѝ по приватизация.

Нормативни изисквания към дейността на местните власти, произтичащи от Закона за приватизация и следприватизационен контрол (ЗПСК).

Необходимост от организиране, подготовка и извършване приватизация на дялове и акции от търговски дружества, собственост на общината, обособени части от имуществото на търговски дружества с повече от 50 процента общинско участие в капитала, общински нежилищни имоти, включени в имуществото на общински търговски дружества, които се използват за стопански цели (магазини, ателиета, складове, сервизи, цехове и др.), както и незавършени обекти на строителството, невключени в имуществото на общински търговски дружества.

Привеждане в съответствие с разпоредбите на действащото законодателство. Преодоляване недостатъците, констатирани в практиката по прилагане на стария правилник.

С Правилника се определят конкретните правомощия на Комисията за провеждане на търгове, конкурси, приватизация и реализация на малки благоустройствени проекти, провеждаща заседания, свързани с дейността ѝ по приватизация. Новият подзаконов акт отменя действащия Правилник

за дейността на комисия за приватизация и публично-частно партньорство към Общински съвет – Бургас.

Цели, които се поставят с предложениния Проект и очаквани резултати.

С приемането на този Правилник се цели успешното реализиране на дейността по приватизация и следприватизационен контрол, както и повишаване степента на откритост и прозрачност при провеждане на публични търгове и публично оповестени конкурси.

Очакваните резултати от прилагането на този Правилник са повишаване на приходите от продажби по реда на ЗПСК.

Финансови и други средства, необходими за прилагане на новият правилник.

За прилагане на Правилника за организацията и реда за приватизация в Община Бургас не са необходими допълнителни финансови средства.

Съответствие с правото на Европейския съюз.

Настоящият проект на Правилник за организацията и реда за приватизация в Община Бургас е в пълно съответствие с европейското законодателство, спазвайки в пълнота разпоредбите и целите на националното и местно законодателство.